

开心麻花“落户”城阳

昨日上午，“汇聚文化力量，花开魅力城阳”开心麻花进驻青岛城阳新闻发布会将在城阳区博物馆大厅举行。

开心麻花创始人、董事长张晨在致辞中介绍了开心麻花品牌自创立以来20年的成长历程和全国发展战略。开心麻花成立于2003年，作为中国文化娱乐领域的头部品牌，经过20年的努力耕耘，现已形成戏剧演出、影视综艺、艺人经纪、剧场院线、文旅等五大业务体系，并在关联领域融合创新发展过程中取得了不俗的业绩，已成为中国最具市场号召力和商业价值的演艺品牌。开心麻花将以此进驻青岛城阳和运营城阳大剧院为切入点，以城阳为人才阵地、原创阵地、品牌展示阵地，全面开拓和深耕青岛，并联动烟台、威海、潍坊、日照、临沂等周边市场。

城阳大剧院是城阳区文体中心的三大主体建筑之一，于2019年9月底正式竣工。自2020年6月正式开业以来，已上演百余场剧目，为市民提供了丰富多彩的视听体验。今年1月12日，开心麻花正式获得城阳大剧院的运营管理权，城阳大剧院成为开心麻花剧场院线旗下的第27家剧场。发布会现场，青岛城阳开心麻花大剧院总经理殷心悦围绕“团队组建、演出安排、主题活动、宣传推广”4个维度，就剧院2023年重点工作进行发布，表达了带领团队力争将城阳大剧院打造成为具有全国影响力的知名剧院的决心和信心。

开心麻花进驻青岛城阳得到了国家级行业协会的重视和支持，在授牌仪式环节，中国演出行业协会副会长、秘书长潘燕代表中国演出行业协会正式授牌青岛城阳开心麻花大剧院为“剧场委员会委员单位”，中国音乐剧协会常务副会长、秘书长李泽林代表中国音乐剧协会授牌青岛城阳开心麻花大剧院为“青岛音乐剧人才基地”。

《贼想得到你》青岛首演

2月22日、23日，开心麻花王牌爆笑大戏《贼想得到你》在城阳大剧院连续演出两场。该剧是开心麻花2019年推出的年底大戏，情节曲折、台词经典、包袱密集，是开心麻花团队年底大戏中的扛鼎之作。《贼想得到你》改编自曾在英国伦敦西区驻演过3年的《银行大劫案》，导演是开心麻花创作团队核心成员魏玮。

《贼想得到你》的剧情从监狱和银行双线展开——为偷取钻石铤而走险的江洋大盗和监守自盗的伯明翰城市银行员工各施手段，想窃取爱德华王子存在银行金库里的钻石。男女主角凯丽和山姆在误打误撞中认识，并在相处过程中渐生情愫。在凯丽前男友的逼迫下，凯丽和山姆无奈参与到钻石抢劫案中。但是两人最终抵挡住钻石的诱惑，果断抛弃钻石，选择奔赴美丽的海滨城市，共度幸福人生。

22日晚的城阳大剧院座无虚席，《贼想得到你》青岛首演现场的观众席上发出阵阵惊呼和爆笑。一颗价值连城的钻石，一个“镇上每个人都是骗子”的小镇，烧脑又刺激的笨贼夺宝故事，承载着荒诞爆笑的“麻花”基因。舞台上，演员们大施绝技，化身“骗盗大师”铤而走险，“越狱”“变装”“飙车”花样百出。演员谢幕后，观众掌声雷鸣、经久不息，大家纷纷表示：“以前从未看过这么丰富的舞台剧！”“舞台效果太震撼了！”“演出的氛围特别好，我们看得也很开心，很享受舞台剧带来的欢乐。”



昨晚，开心麻花王牌爆笑大戏《贼想得到你》在城阳大剧院进行了青岛首演。当天上午举办的“开心麻花进驻城阳新闻发布会”上，正式宣布开心麻花品牌成为城阳大剧院的运营主体，今后开心麻花将立足城阳、深耕青岛，通过不断汇聚文化力量、聚集行业资源，为地域文化产业和文旅融合发展贡献应有的力量。

开心麻花驻青首演 嗨翻了！

城阳大剧院成为开心麻花第27家剧场
昨晚上演《贼想得到你》赢得掌声如雷



《贼想得到你》剧照 演出方供图

/ 新闻延伸 /

城阳文旅 喜迎“开门红”

2月22日上午举行的“开心麻花进驻城阳新闻发布会”上，宣布开心麻花将作为全新运营主体入驻城阳大剧院，城阳区文旅产业发展喜迎“开门红”。

打造文旅时尚新热点

一直以来，城阳区锚定将文旅产业做深做强的目标导向，积极导入一批大型文旅项目，全力推动10个城市书房、方特二期等项目开工建设，为市民提供更加丰富多彩的文旅盛宴。近两年，城阳区谋篇打造全域旅游时尚潮流的新热点、新高地、新名片，精心塑造了“潮”系列品牌，深度挖掘“山海河湾城”文旅资源。不断解锁的新模块，让城阳的城市品位、乡间游乐和夜间休闲等“活”力全开。

“潮”品牌“一子落”，文旅发展“满盘活”。蛤蜊潮、非遗潮、啤酒潮、葡萄潮……2022年，城阳区举办了10余场文旅节会活动，均成为青岛市的知名网红打卡点，累计吸引游客约150万人次，以最“潮”的方式上演一幅“城阳印象”；吕家庄夜市重装焕新，青岛市首届沉浸式乡村春晚等成功举办，营造了“潮生活、夜城阳”的城市氛围，城阳区位列“2022年中国夜经济繁荣百佳县市”榜单全国排名第6位、全省第1位；方特梦幻王国也入选山东省夜间文化和旅游消费集聚区。

着力推进文旅融合，城阳区持续用文化赋能旅游发展，用旅游带动文化传播，大力宣推“山海河湾城”文旅资源。“胡峰阳传说”入选全国非遗与旅游融合发展优选项目；培育了青峰、超然等5个景区化村庄，峪峪社区获得山东省乡村旅游重点村称号；推出了“遇见城阳·遇见美好”“近享城阳山海间”等20余条主题旅游线路，2022年共接待游客601.3万人次。

当前，城阳区正紧锣密鼓地策划筹备中日青少年足球赛、国际音乐节、国际电竞大赛、中国工笔画展、中国绘本展等一系列活动。通过新消费、新场景、新体验，城阳区正焕发持久活力。

描绘发展新画卷

如今，城阳区引入“开心麻花”进驻城阳大剧院，将充分发挥开心麻花品牌优势、内容优势和产业带动优势，以更高

端的设备、更优雅的环境、更丰富的产品，将城阳大剧院打造成

崭新的城市文娱会客厅，为市民群众打造更加丰富多彩的视听体验。

22日上午举行的新闻发布会上，城阳大剧院首个运营年度重点工作及演出计划发布。为了给城阳观众带来高质量的喜剧表演，开心麻花团队全力筹备，精选了多部精彩剧目，共计80场大型演出将于未来一年内跟观众见面。不仅包含《乌龙山伯爵》、《贼想得到你》这样的超级经典剧目，还有各类传统爆笑舞台剧、音乐剧、儿童剧、脱口秀、沉浸式演出等多种表现形式的优秀作品。

城阳区与开心麻花的成功合作，将全面推动双方资源共享、优势互补，极大地补强区域优质演艺空间和演出内容的供给，带动区域市民零距离感受到戏剧的创意与魅力，不断满足消费者多元化的生活需求。同时城阳大剧院将依托城阳文旅产业的发展，持续提升城阳区文旅品牌显示度和影响力，成为喜剧艺术的又一个“潮流打卡地标”。

本版撰稿

观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

通讯员 徐婷